



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA

KLASA: UP/I-602-04/15-13/00033

URBROJ: 533-20-15-0002

Zagreb, 9. prosinca 2015.

REPUBLIKA HRVATSKA
355 - AGENCIJA ZA ZNANOST I VISOKO
OBRAZOVANJE



Primljeno:	22.12.2015. 10:56:33	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
602-04/14-04/0025	02-04	
Urudžbeni broj:	Pril.	Vrij.
533-15-0008	0	0



d242186

SVEUČILIŠTE J. J. STROSSMAYERA
U OSIJEKU

n/r rektora prof. dr. sc. Željka Turkalja

Trg Svetog Trojstva 3
31 000 OSIJEK

Predmet: Pismo očekivanja u postupku reakreditacije Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u obavljanju djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti na Odjelu za fiziku
- dostavlja se

Poštovani gospodine rektore,

na temelju odredbe članka 22. stavka 4. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (Narodne novine, broj 45/09), a po Akreditacijskoj preporuci Agencije za znanost i visoko obrazovanje od 23. studenoga 2015. godine (Klasa: 602-04/14-04/0025, Urbroj: 355-02-04-15-6, u daljnjem tekstu: Akreditacijska preporuka), uz prethodno mišljenje Akreditacijskoga savjeta Agencije koje je doneseno u akademskoj godini 2014./2015. u reakreditacijskome postupku, nalaže se Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku da ukloni nedostatke u obavljanju djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti na Odjelu za fiziku, utvrđene Akreditacijskom preporukom.

U provedenom postupku reakreditacije, koji je na temelju godišnjega plana provela Agencija za znanost i visoko obrazovanje, vrednovano je u kojoj mjeri visoko učilište ispunjava uvjete za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti utvrđene Zakonom o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju, Pravilnikom o sadržaju dopusnice i uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskoga programa i reakreditaciju visokih učilišta (Narodne novine, broj 24/10, u daljnjem tekstu Pravilnik), Pravilnikom o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice (Narodne novine, broj 83/10) te Kriterijima za ocjenu kvalitete sveučilišta Agencije za znanost i visoko obrazovanje (u daljnjem tekstu: Agencija) od 29. lipnja 2011. godine (Klasa: 003-08/11-02/0005, Urbroj: 355-02-04-11-8).

Stručno povjerenstvo koje je imenovao Akreditacijski savjet Agencije obavilo je posjet visokom učilištu 15.-16. travnja 2015. godine, a njihov rad temeljio se na samoanalizi koju je izradilo visoko učilište te na navedenim propisima kojima su utvrđeni uvjeti za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja u postupcima reakreditacije visokih učilišta. Nakon obavljenoga posjeta, stručno povjerenstvo donijelo je završno izvješće na koje se očitovalo vrednovano visoko učilište.

Uzimajući u obzir izvješće stručnog povjerenstva, ocjenu kvalitete koju je donijelo stručno povjerenstvo i izvješće o zadovoljavanju kvantitativnih kriterija dobivenih iz informacijskoga sustava



(Mozvag) Agencije te podatke o uvjetima koje visoko učilište treba ispunjavati u postupku reakreditacije prema navedenim pravilnicima, Akreditacijski savjet Agencije raspravljao je na 68. sjednici koja je održana dana 17. studenoga 2015. godine o vrednovanome visokom učilištu i donio stručno mišljenje, o čemu je Agencija izdala Akreditacijsku preporuku (Klasa: 602-04/14-04/0025, Urbroj: 355-02-04-15-6).

U postupku vrednovanja Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u obavljanju djelatnosti visokog obrazovanja na Odjelu za fiziku, vezano za uvjete propisane Pravilnikom, analizom podataka koje je dostavilo vrednovano visoko učilište utvrđeno je da je oslabljena kvaliteta s obzirom da su standardi koji se odnose na *Upravljanje visokim učilištem i osiguravanje kvalitete, Znanstvenu i stručnu djelatnost* i *Mobilnost i međunarodnu suradnju* ocijenjeni stupnjem provedbe *U početnoj fazi provedbe*. Nadalje je, istim postupkom vrednovanja utvrđeno da Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u obavljanju znanstvene djelatnosti na Odjelu za fiziku mora uskladiti strateški program znanstvenih istraživanja za razdoblje od najmanje pet godina u znanstvenome području u kojem obavlja djelatnost, sukladno članku 7. stavku 2. alineji 1. Pravilnika o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija u sadržaju dopusnice.

Akreditacijski savjet Agencije smatra da bi se izdavanjem pisma očekivanja Sveučilištu Josipu Jurju Strossmayeru u Osijeku u obavljanju djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti na Odjelu za fiziku, omogućilo da ispuni standarde kvalitete na kojima se temelji ocjena kvalitete kao i da uskladi strateški program znanstvenih istraživanja za razdoblje od najmanje pet godina u znanstvenom polju u kojem obavlja djelatnost s Pravilnikom o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija u sadržaju dopusnice.

Slijedom svega navedenog, sukladno odredbi članka 22. stavka 4. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju, na temelju akreditacijske preporuke Agencije, uz prethodno mišljenje Akreditacijskoga savjeta Agencije, donesenom na 68. sjednici koja je održana dana 17. studenoga 2015. godine, ministar znanosti, obrazovanja i sporta izdaje pismo očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od tri godine Sveučilištu Josipu Jurju Strossmayeru u Osijeku za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti na Odjelu za fiziku.

Ako prije isteka navedenoga roka Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u obavljanju djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti na Odjelu za fiziku ukloni utvrđene nedostatke i o tome dostavi odgovarajuće dokaze, razmotrit će se izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti.

Ako nakon isteka navedenoga roka Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u obavljanju djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti na Odjelu za fiziku ne ukloni utvrđene nedostatke, izdat će se uskrata za naznačene dijelove djelatnosti.



Dostaviti:

1. Naslovu
2. Agenciji za znanost i visoko obrazovanje, Donje Svetice 38/V, Zagreb
3. Pismohrani.

